

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. Színházi bemutató és történelmi előadás lesz a reneszánsz év alkalmából február 26-án a faluházban. Az Algyői Móra Ferenc Népszínház 17 órától mutatja be Bene Zoltán Bálint-napi álom című egyfelvonásosát. Rendező: Kátó Sándor. A darab a szegedi Ötágú Síp Kulturális Egyesület felkérésére született, először a szegedi Alsóvárosi Kultúrházban mutatták be idén február 14-én.

DESK. A Csongrád Megyei Településtartásügyi Kft. lomtalánitást végez szombaton Deszken. Az elszállításra szánt lomot legkésőbb aznap reggel 6 óráig kell kihelyezni az ingatlanok elé úgy, hogy az a közlekedést ne akadályozza. Lomtalánitással kapcsolatos információ a 62/425-231-es telefonszámon kérhető.

FORRÁSKÜT. Egészségnap lesz a településen ma a művelődési házban. 13 órától 15 óráig véradás lesz és rizikószűrést tartanak, vagyis vérnyomást, vércukrot és testsírt mérnek. A szűrővizsgálatot minden helyi lakos ingyenesen igénybe veheti. 16 órától egészségklubba várják az érdeklődőket, ahol a SPA méregtelenítési módszerrel ismerkedhetnek meg.

MÓRAHALOM. A képviselő-testület ma 14 órától ülésezik. Nógrádi Zoltán polgármester ismerteti a település hulladékgazdálkodási helyzetét, illetve az önkormányzat hulladékgazdálkodási tevékenységét. Emellett beszámoló hangzik el a Démász Zrt., az Égáz-Dégáz Zrt., valamint az Invitel Zrt. Mórahalmon végzett munkájáról.

SZEGED. A Weöres Sándor Általános Iskolában február 22-étől 29-éig rendezik meg a hagyományos Weöres Sándor-napokat. Pénteken 16 órától Weöres-illusztrációkat állítanak ki, hétfőn délután többek között megyei közlekedési versenyt, logikai vetélkedőt rendeznek. Kedden tartják az óvodások városi szavalóversenyét, szerdán városi sakkversenyt. Csütörtökön kíséreltező délután lesz, majd télbúcsúztató kézműves foglalkozásokat tartanak. Pénteken alapítványi est lesz.

- A transzszexualitásról lesz szó az Írisz Társaság Férfiak-e vagy nők című előadásán ma 18 órakor a Dózsa utca 2. szám alatt. Részvételi díj: 250 forint.
- A szegedi Móra Ferenc Múzeum holnap, pénteken délután három órától megnyitja Roskovics Ignác Petőfi Sándorné, Szendrey Júlia, költőné és gazdasszony című új kiállítását. A megnyitón rövid előadást tart Császtvay Tünde irodalomtörténész. A képek a múzeum második emeleti kiállítótermében, május közepéig lesznek láthatóak.

SZEGED-TÁPÉ. A Pajoriak Baráti Köre meghívja az érdeklődőket a tápai művelődési házba pénteken 17 órára a Tápai-rétről, a tanyai életéről, a tanyai iskolákról szóló előadássorozat következő részére. Az előadás címe: A pajori iskola 1945-1954. Előadó: Molnár Imréné tanító. Az előadás 45 perces, utána a témához kapcsolódó vetítésre, korabeli fotók megtekintésére és beszélgetésre is sor kerül.

ÚJSZENTIVÁN. Farsangi mulatságot tartanak az általános iskola tanulóinak pénteken 13.30-tól a tornacsarnokban. A gyerekek jelmezes felvonuláson, tréfás vetélkedőkön vehetnek részt, a programot a szülői munkaközösség szervezi.

ÜLLÉS. Reikiklubot tartanak minden csütörtökön 17 órától a Radnai utca 2. szám alatti foglalkoztatóban.

ZÁKÁNYSZÉK. A képviselő-testület február 28-án ülésezik. Napirenden szerepel az önkormányzat 2008. évi költségvetésének, fejlesztési tervének és közbeszerzési tervének elfogadása.
- A zákányzséki nőegylet és a gazdálkodók, vállalkozók klubja közös estet szervez február 25-én 18 órától művelődési házban. Téma: A férfiak miért halnak korábban? Előadók: dr. Mester Lajos, dr. Sebestyén Balázs.

A SZEGEDI REÖK-PALOTA AVANTGÁRD TÁRLATÁNAK ANYAGÁT 150 MILLIÓRA BIZTOSÍTOTTÁK

Megérkeztek a Picasso-képek

Megérkeztek Németországból Szegedre a Picasso és a nemzetközi avantgárd című kiállításon szereplő képek. A negyven Picasso-mű mellett számos világhírű kortárs művész – Miró, Rauschenberg, Vasarely, Warhol – munkáit és plakátokat is láthat a közönség március 1-jétől a Reök-palotában.

HOLLÓSI ZSOLT

Magyarországon még sohasem állították ki Pablo Picasso illusztrációsorozatát Balzac Az ismeretlen remekmű című kisregényéhez, amelyet a művész 1931-ben készített. A negyven alkotásból – rézkarcokból, akvatintákból, litográfiákból, fa- és linómetszetekből – álló kollekció a Picasso és a nemzetközi avantgárd című tárlaton szereplő többi képpel együtt kedden éjszaka érkezett meg teherautóval Bambergből Szegedre. A kiállítás kurátora, Nátyi Róbert művészettörténész vezetésével négy és fél órán át csomagolták ki és vették át a „szállítmányt” a REÖK munkatársai.

Az intézmény igazgatója, Herczeg Tamás a tegnapi sajtóbemutatón úgy fogalmazott: egyedülálló kultúrtörténeti koncepció volt Wieland Schmiéd

KÜLÖNÖS KAPCSOLAT. Érdekeségként tartja számon a művészettörténet, hogy Picasso párizsi lakhelye 1937-től éveken át az a 17. században épült Grands Augustin utcái ház volt, amelyben Balzac Az ismeretlen remekmű című kisregénye játszódik. Itt készült egyik leghíresebb műve, a Guernica is.



HERCZEG TAMÁS A KICSOMAGOLT KÉPEKET – PICASSÓTÓL MIRÓIG – MUTATJA A REÖK RAKTÁRÁBAN

Fotó: Frank Yvette

német művészettörténésze, aki a hetvenes évek elején arra kérte a korszak legnagyobb festőit, grafikusait, szobrászait, készítsenek Picasso tiszteletére egy-egy alkotást. A spanyol mester már nem érthette meg a Hommage à Picasso című kiállítás megnyitását, 1973 áprilisában elhunyt. A Berlieni Nemzeti Galériában megrendezett tárlat így sajátos nekrológ lett: negyven

művész tisztelgése a picassói életmű előtt. Később további neves alkotók munkáival egészült ki a ma már 69 darabból álló sorozat, amit a Picasso-képekkel és -plakátokkal együtt Richard H. Mayer bambergi gyűjteményéből hoztak el Szegedre. A grafikák, rézkarcok, fekete-fehér és színes litográfiák olyan világhírű művészek munkái, mint például Jorge Castillo, Robert

Rauschenberg, Giacomo Manzú, Joan Miró, Roy Lichtenstein, Henry Moore, Victor Vasarely és Andy Warhol.

A március 1-jén nyíló kiállítás anyagát 150 millió forintra biztosították. Herczeg Tamás elárulta: jövő héten az aacheni Ludwig-gyűjteményből is várnak még egy nevezetes Picasso-alkotást, amit a művész fő munkái között tartanak számon.

Késelés a makói hajléktalanszállón

MUNKATÁRSUNKTÓL

Hátba szúrta huszonnégy esztendő lakótársát egy 24 éves férfi kedden este a makói hajléktalanszállón. A két hajléktalan a késelés előtt korábbi sérelmein szólalkozott össze. Az Ardics utcai szálló munkatársai a történet után azonnal értesítették a

mentőket, akik stabilizálták a súlyos, életveszélyes sérüléssel bevitt férfi állapotát, majd a szegedi klinikára szállították. Mint kiderült, a tíz centiméter pengehosszúságú kés a gerince jobb oldalánál, a lapocka alatt hatolt a hátába. A tettes a szúrást követően elmenekült a szállóról. A rendőrség

keresi kezdte, körözést adott ki ellene, ám a férfi végül egy órán belül önként jelentkezett a Makói Rendőrkapitányságon. Letartóztatták, az ügyet a megyei rendőr-főkapitányság vizsgálja. Hogy mivel fogják gyanúsítani, az a megszárt férfi felépülésétől függ – tudtuk meg Pál Jánostól, a me-

gyei kapitányság szóvivőjétől. Róza Istvánné, a hajléktalanszállót fenntartó Egyesített Népjóléti Intézmény vezetője lapunknak azt mondta: megdöbbentek az eseten, hiszen amióta ő itt dolgozik – tizenegy éve –, hasonló bűncselekmény még nem történt a szállón.

fekete pont



MÉG NAGYOBB, MÉG MÉLYEBB - Visszatérő szereplője fekete pont rovatunknak az Éva utca. A kacsásztatónak is használható kátyúkat tavaly novemberben bemutattuk, ami olvasónk beszámolója szerint hatásos volt, de nem elég eredményes. A felázott utat felszórták hideg aszfalttörmelékkel, de ez csak körülbelül két hétig tartott ki. Az utca azóta ismét háborús időköt idéz, a gödrök mélyebbek, nagyobbak, mint valaha. Az újabb fekete pont talán ezúttal tartósabb megoldást hoz. Fotó: DM

→ HÍREK

HARRACH PÉTER SZEGEDEN

A március 9-i népszavazásról beszélt Harrach Péter, az MKDSZ elnöke tegnap a szegedi Dugonics András Piarista Gimnázium aulájában, majd az iskola dísztermében Varga Lászlóra emlékeztek.

ALKALMI MUNKAVÁLLALÁSRA 18 MILLIÓ

Alkalmi munkát közvetítő irodát nyit az EM Csoport Kht. Szegeden, Békéscsabán és Kecskeméten a HÁR-MAN programban – tudtuk meg Nagy Miklós igazgató szegedi sajtótájékoztatóján. Az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány 18 millió forinttal támogatja a kezdeményezést. A célja a régió alkalmi, szezonális munkalehetőségeit és munkakeresőit folyamatosan feltárni, valamint kialakítani egy egységes, regionális adatbázist. A munkavállalók március 3-áig jelentkezhetnek a programba a 30/425-0425-ös telefonszámon.

BAB-KONCERT A CASABLANCÁBAN

A Budapest Acoustic Band ad koncertet ma este fél 10-től a szegedi Belvárosi mozi Casablanca kávézójában. A formációt Móra Erzsébet és két gitár-művész, Sipeki Zoltán és Gál Gábor alapította 2005-ben, később csatlakozott hozzájuk az ütőhangszeres Mike Zsolt. Zenéjük ötvözi a blues, a jazz és a virtuóz latinos stílusokat. Műsorukban saját szerzeményeik mellett a Beatles, Eric Clapton, Sting, a Led Zepelin és Jimi Hendrix közismert dallamai is megszólalnak.